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Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 53 0000/000:   Document parlementaire de la 53e législature, suivi 
du n° de base et du n° consécutif

QRVA: Questions et Réponses écrites
CRIV:  Version Provisoire du Compte Rendu intégral (cou-

verture verte)
CRABV: Compte Rendu Analytique (couverture bleue)
CRIV: Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 

rendu intégral et, à droite, le compte rendu analy-
tique traduit des interventions (avec les annexes)

 (PLEN: couverture blanche; COM: couverture sau-
mon)

PLEN: Séance plénière  
COM: Réunion de commission
MOT: Motions déposées en conclusion d’interpellations

(papier beige) 
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sp.a : socialistische partij anders
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
VB : Vlaams Belang
cdH : centre démocrate Humaniste
FDF : Fédéralistes Démocrates Francophones
LDD : Lijst Dedecker
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Afkortingen bij de nummering van de publicaties:

DOC 53 0000/000:  Parlementair document van de 53e zittingsperiode +  
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CRIV: Voorlopige versie van het Integraal Verslag (groene 

kaft)
CRABV: Beknopt Verslag (blauwe kaft)
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MOT: Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 

papier)  

 



32294/001DOC 53 

C H A M B R E   3 e  S E S S I O N  D E  L A  5 3 e  L É G I S L A T U R E K A M E R    3 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 3 e  Z I T T I N G S P E R I O D E2011 2012

Article   1er

La prése nte loi règle une matière visée à l’article 78 

de la Constitution.

Art. 2

L’art icle 10,  § 3ter, de la loi du 13  juin 1986 sur le 

prélèvement et la transplantation d’organes, modifi é en 

dernier lieu par la loi du 19 décembre 2008, est complété 

par ce qui suit:

“La volonté express e d’un prélèvement d’organes 

après le décès peut également être exprimée à l’aide 

d’une carte de donneur délivrée par un médecin. Le Roi 

en fi xe le modèle, ainsi que les modalités de délivrance.”

Art. 3

La présente loi entre en vigue ur un an  après sa publi-

cation au Moniteur belge.

Artikel 1

 

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 

artikel 78 van de Grondwet.

 

Art. 2

 

Artikel 10, § 3ter, van de wet van 13 juni 1986 betref-

fende het wegnemen en transplanteren van organen, 

laatst gewijzigd bij de wet van 19 december 2008, wordt 

aangevuld als volgt:

 “Het uitdrukken van de uitdrukkelijke wil tot het weg-

nemen van organen na overlijden kan ook gebeuren 

door middel van een donorkaart die wordt uitgereikt door 

een geneesheer. De Koning bepaalt zowel het model 

als de nadere regels voor het uitreiken ervan.”

Ar t. 3

De ze wet treedt in werking één jaar na de publicatie 

ervan in het Belgisch Staatsblad.

Bruxelles, le 21 juin 2012

La présidente du Sénat,

Le greffier du Sénat,

Brussel, 21 juni 2012

De voorzitster van de Senaat,

De griffier van de Senaat,

Sabine de BETHUNE

Hugo HONDEQUIN

Centrale drukkerij – Deze publicatie wordt uitsluitend gedrukt op FSC gecertificeerd papier
Imprimerie centrale – Cette publication est imprimée exclusivement sur du papier certifié FSC
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